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oeA 1
MINAKAZ BAZIIKQN TIMQN HMEPOMIZOIQN
KAl HMEPHZIQON AMOZHMIQXIEQN EPFAZOMENQN

40 Tpipnvo 2012

TTpGGTGEIS | . -
Baoik | nuep/Biwv Hiepriowa Samdvn
ala Karnyopiec Epyadopévioy Tiun (M.H) , (H.4) i
(B.T.H) 179,471% 1| OA6 Tro00’ ZupBoAiopég
46.20% ‘
1 2 3 4 5 6
1 [AagoAoyog (AacoA.) AacoA.
a) Epyaoia 'pageiou 118,184 54,601 172,785 |Hp. AacoA. I'p
B) Epyacia YmaiBpou 267,817 |Hu. AaooA. Y
—— . | . . e
2 [TexvoAdyog Aacotroviag (T.A) i T.A.
a) Epyacia Npageiou 96,696 44,674 141,370 HU. TA. Tp
B) Epyaaia Ytraidpou 219,124 Hy. TA. YW
3 |Epydrng Xelpwvakrag 60,470 48,056 108,526 |Hu. Epy. Xeip.
4 |ExediaoTic 96,696  44,674| 141,370 Hy Sxediaots |
' 5 |XeipioTiig AAugoTpiova 107,440| 49,637 157,077 |Hy. Xeip. AAUG

Ta TOTA TOU TTIVAKA QUTOU QVaPEPOVTAl OF TIMES TOU TTPAKTIKOU A' Tpipfivou 2012 Tng ETrmpoTTrg
AlomioTwoews Tiuwv Anpogiwv Epywy (MEAMEAE). Eeidr) 5 o MpakTiké autd Sev repIAapBAEve
TIg £181k6TNTEG AaooAdyou, Texv, Aacomoviac Kal ZxediaaTn Ta NHEPONIOBIA TWV UTTOWN
epyadopévwy kaBopiobnkav pe BAon 1o nuepopiobio Tou XEIPIoT eEAa@poU Mnyaviparog, mou wg
EIBIKOTNG TTEPIAAUBAVETAI OTO WG Gvw MPAKTIKG KAl PE v £§ng oxéon:

a) Baoikn Tipry Hpepoy. AacoAdy= Baaikr) Tiury Huepop, XeipioTs eAagpou Mnxavriparog X 1,1
=107,44 X 1,1 =118,184 €
B) BaoikA Tiu Huepop. Texv. Aacotr.= 107,44 X 0,9 = 96,696 €
y) Baoikn Tipry Huepou. Zxediaoti=107,44 X 0,9 = 96,696 €

H nueprola arolnuiweon Twv AacoAdyou kai Texvohdyou Aagorroviag yia epyagia umaiBpou Ba
gival ion pe v amodnuiwon yia epyadia ypageiou, Tou avTicToIxei o€ KABe £18IKGTNTA (OTAHAN 5 TOU
Tivaka) Tpooau§nuévn Kard 55%, Kard r'avwtépw givai
a) HuepAaia atmodnu. AacoA. YmaiBpou = 172,785 X 1,55 = 267,817€
B) Huepnoia amofnu. Texv. Aagotoviag= 141,370 X 1,55= 219,124 €



oth 2
APOPO 10

ExTTévnon yio TrpwTn @opd SiaxeipioTikoy xdapn Sdgoug, o€ kAipaka 1:20.000
amrd_PWTOTUTTES TIVAKISwWY TG AUTACG KATHAKag

l. NepimTwon: Ma péxpr 5.000 otp éxraon daooug
a) Epyaoia YTaiSpou

al. AacoAdyou: Hu AoooA Yr = 267,817 = 0,243
1.100 1.100

a2. Tex. Aaootm: HUTAYm = 219124 = 0,088
2.500 2.500

a3. Epy. Xeip: Hu Epy Xeip = 108,526 = 0,099
1.100 1.100

ZUvoAo a 0,43

B) Epyaoia I'pageiou

B1. AacoAdyou: Hu AagoA Mp = 172,785 = 0,115
1.500 1.500

B2. Zxediaomg: Hu.Zxeidiaom = 141,370 = 0,118
1.200 1.200

ZOvoAo B 0,233

ABpoigua a+ A 0,663

Atia UNKWv ekdooewv KA 10% *A 0,066

Mevika €¢oda 18% * A 0,119

ZYNOAO 0,848

T.E 0,85 eup® Katd OTPEMA TG dacoTovikrg povadag pexpl 5.000 atp
II. Nepitrrwon: MNa Ty Tavw amé 5.000 otp kar péxpl 20.000 otp, 10 70% NG TiuAS EQappoyng

g mepiTrwon |

T.E= 0,85 * 0,70 = 0,59 gupw KaATd OTP
1. NMepimrrwon: Na Ty Tavw amd 20.000 otp 10 65% NG TIRAS £QAPHOYAG TNG TTEPITTTWONG |
T.E= 0,85 * 0,65 = 0,55 eupw KaTd oTP

IV. Nepimrrwon: Na YEWPYIKES EKTATEIG EVTOG Twv OPIWV Twv GUCTAdwv HEYaAUTEPESG TWV 10 OTP,
OAES TIG EKTOC TWV 0PIV YEWPYIKEG EKTACEIG KAl TTESIVES XOPTOMPBABIKES EKTATEIG,
10 25% NG TIMAG TrepiTTTwong Il
T.E= 0,55 * 0,25 = 0,14 supw KaTd OTP

V. Nepimrrwon: MNa opeivég xopTohBadikég eTGOEI 20 OTp kal VW, eVTOC TWV opiwv Twv oUCTAOW\
OAEC TIC EKTOS TV CUCTABWY XOPTOABASIKEG KAl TIG UTTAATIIKEGS EKTAOEIG,
10 40% TNG TIPrG TepiTrTwaong 1l

T.E= 0,55 * 0,40 = 0,22 eupw KATA OTP
g



OeA 3
APOPQO 20
Avaouvraén SiaxelploTikou xaprn §&ooug, og kAipaka 1:20.000

amré Xaptn i5iag kAipakag rponyoupvng SiaxeipioTikig PEAETNG

I. NepiTrTwon: Ma pExe! 5.000 otp £ktacn daooug
a) Epyacia Ymai®pou

a1. AagoAdyou: 267,817 = 267,817 = 0,191
1.400 1.400

a2. Tex. AacoTr: HUTAYm = 219,124 = 0,078
2.800 2.800

a3. Epy. Xelp: Hu Epy Xeip = 108,526 = 0,078
1.400 1.400

X0voho a 0,347

B) Epyacia MNpagpeiou

B1. AagoAdyou: Hu AagoA'p = 172,785 = 0,082
2.100 2.100

B2. ExediaoTn: Hu Zxed/omy = 141,370 = 0,101
1.400 1.400

Zuvoho B 0,183

ABpoicpa o+ A 0,530

Afia uUAKwV exdooewy KA 10% *A 0,053

Mevikd £€oda 18% * A 0,095

ZYNOAO 0,678

T.E 0,68 €upw Katd oTpEpUa TNG dagotovikrg povadag uéxpr 5.000 oTp
1. Mepitrrwon: MNa Ty Tévw amé 5.000 atp kar péxpr 20.000 atp, 10 70% TNG TIHAG EQApHOYNS
e TrepitTTTwon |

T.E= 0,68 * 0,70 = 0,48 gupw KaTd OTP
. MNepitrrwon: Na Ty Tdvw amd 20.000 otp 10 85% TNG TIUAG EPAPUOYAS TNG mepiTTwong |
T.E= 0,68 * 0,65 = 0,44 eupw Katd oTp

IV. Nepitrrwon: TNa YEWPYIKEG EKTACEIS EVIOG TWV opiwv Twv cucTAdwy peyakiTtepeg Twv 10 oTp,
OAEC TIC EKTOC TwV 0PIV YEWPYIKEG EKTAOEIG Kal TIEBIVEG XOPTONBABIKES EKTAOEIG,
10 25% NG TIURg TrepiTrTwong il
T.E= 0,44 * 0,25 = 0,11 gupw KATA OTP

V. Nepimrrwon;: MNa opeivég XopToAIBadIKEG ekTdoels 20 aTp Kal dvw, EVTOS TWV opiwv Twv cucTadwy,
OAEC TIC EKTOC TV CUCTGBWY XOPTOMBABIKES KAl TIG UTTOATTIKEGG EKTAOEI,
10 40% NG TIKNS TrEpiTTTwong |l

T.E= 0,44 * 0,40 = 0,18 gupw KATG OTP
A,




oth 4
APOPO 30

ZANavon opiwv ouoTadwy pe eEAdIdXpwua
I. NepimTwon: Ma ouoTadeg exTaoews PéEXPI 40 exTapia

a) Epyacia YraiBpou

al. AagoAdyou: Hu AagoA Y = 267,817 = 0,089
3.000 3.000

a2. Tex. AagoTr: HuTAYm = 219,124 = 0,037
6.000 6.000

a3. Epy. Xeip: 2*Hy Epy Xeig= 217,052 = 0,072
3.000 3.000

ABpoiopa 0,198

Agia UAIKwv exdooewv K.A.TT 10% *A 0,020

Mevikd £§o0ba 18% * A 0,036

ZYNOAO 0,254

T.E 0,25 supw KaTd oTpEupa EKTAONG ouoTadag, Ta 6pia Ba onpavBoldv Pe eAQIOXpWHA
II. Mepimrwon: Na cuoTadeg éktaong atrod 40 extdpia Péxpr 80 extdpia, 10 75% g TIUAG
NG TEpiTTTwon |
T.E= 0,25 * 0,75 = 0,19 eupw KaATA OTP
fil. Nepimrwon: MNa cucTadeg éktTaong TTavw amod 80 ekTdpia, 10 50% TN TIPAS TG TrEpiTTTwon |
T.E= 0,25 * 0,50 = 0,13 supw KaATA OTP
A




OeA S
APOPO 40

Cevikn peAETN kau Siaxeipion Tov Sagoug,
701 avdAuon TWV YEVIKWY cuvlnkwy 1oy Sdooug Kal Travrosidig oxediaouog

I. Mepirrwon:  Ortav 10 84006 PEAETATAI YIQ TTPWTH Popa
a) Epyaagia Ytrai6pou

al. AacoAdyou: Hu Aacoh Y= 267,817 = 0,335
800 800
a2. Tey. Aaoor: HuT.NYm = 219,124 = 0,022
10.000 10.000
a3. Epy. Xeip: Hu Epy Xeip = 108,526 = 0,045
2.400 2.400
ZUvoAo a 0,402
B) Epyacia 'pageiou
B1. AagoAdyou: Hu AagoAMp = 172,785 = 0,326
530 530
B2. ZediaoTn: Hu Zxed/omy = 141,370 = 0,067
2.120 2.120
ZUvoho B 0,393
ABpoiopa a+f A 0,795
Mevika €¢oda 18% * A 0,143
ZYNOAO 0,938

T.E 0,94 cgupw KaTd OTPEUUA TNG SACOTTOVIKAG HOVAdAG, EKTAG TWV EUPUTEPWY YEWPYIKWY Kal
TEdIVIV XOPTOAIBADIKWY EKTATEWV KAl TWV EKTACEWV TG TTEPITTTWOoNG Il
Il. Nepitrrwon: Orav 10 yia 70 3A00G CUVTAXBNKE Kal ioXUOE OTO TTAPEABOV Kail GAAN BITXEIPICTIKN
HEAETN, TO 75% NG TINAG TNG TTepiTTTwaNg |
T.E= 0,94 * 0,75= 0,7 eupw KATA OTP
lil. Nepitrrwon: MNa opsivoug BooKoTOTTOUG TTAvw atrd 20 aTp, £vT6g TWY Opiwv, i} OTTOIACBNTTOTE EKTA-
OEWG EKTOC TWV OPIY TWV CUOTADWY, VIO UTTOATTIKEG EKTATEIS KAl YIA YEWPYIKEG EKTA-
ot KaTw Twv 10 aTp, eVTa¢ TwV opiwv TwV cuaTddwy, 10 25% TWV TINWVY TWV TTEPITT-
Twoewy | kai Il avrioToixa
T.E= 0,94 * 0,25 = 0,23 eupw KATG OTP
T.E= 0,70 * 0,25 = 0,18 supw KATA OTP
A




oeA 6
APOPO 50

E13iki} ueAETN Kai SIAXEIPIONS TWY UOTEASWY

l. MepimrTwon: Ze 8G00G OTTEPHOPUES KAl BIQUEG
a) Epyacia Yaifpou

al. AacoAdyou: Hy AacoA Y= 267,817 = 0,255
1.050 1.050

a2. Tex. AaocorTr: HuTAYmr = 219,124 = 0,104
2.100 2.100

a3. Epy. Xeip: Hu Epy Xeip = 108,526 = 0,103
1.050 1.050

TUvoAo A 0,462

Mevikda €€oda 18% * A 0,083

ZYNOAO 0,545

T.E 0,55 €upw KaATA OTpEPPA TG SACOTKETTOUG EKTACNG TOU OTTEpHOPOUUG SAToug 1
Sipuoug ddooug
IIl. Mepimrwon: Ze oreppouég Sdcog, 6TTou ouvtacoeTal Kai Sidypappa cucTtadag 1:5.000 kal
dagokouikd oxédio cuatadag, TTpocaugnon katd 50% Tng nuAg TepitTTTwong |

T.E= 0,55 *1,560= 0,82 supw KAt oTpP
. Nepimrrwon: MNa SAC0OKETT £KTAoN TTpHEVopuUoUg Sdooug To 65% Tng TIUAG TG TepiTTwong |
T.E= 0,55 *0,65= 0,35 eupw KaTG OTP

IV. Nepimrrwon: Mo PEPIKWG BACOOKETTEIG EKTATEIG KaI 01 KATW TwV 10 OTP, EVTOG TWV OPiwV TwV
oUOTEBWV BIACTTAPTES YUHVEG, AYOVES, XOPTOABABIKES KAl YEWPYIKEG EKTATEIG
Ta 25% NG TIPAG TNG TEPITTTWONG |
T.E= 0,56 *0,26= 0,14 evpw Kata oTP




oeA 7
APOPO 60

-z

Y1roAovioudc Tou EUAaIToBEUaTOC Kol THE Tpooaiinong 6ykou

l. NepimTwon: Me SOKINAOTIKEG ETTIPAVEIEG KOI Pin HECWV KOPHWY YIA CTIEPHOPUN
uPnAG dGon Kwvopopwv,crHAvVO ETTIPAVEILV.

a) Epyacia Yai®pou

al. AagoAdyou: Hu AagoA Y = 267,817 = 33,477
8 3

a2. Tex. Aagot: HuT.AYm = 219,124 = 27,391
8 8

a3. Epy. Xep: Hu Epy Xeip = 108,526 = 13,566
8 8

a4. Xep. Ahugotrp:  Hu Xeip AAuo = 157,077 = 19,635
8 8

ZUvoho a 94,069

B) Epyaaia Mpageiou

B1. AacoAdyou: Hu AacoA p = 172,785 = 6,911
25 25

ZUvoAo B 6,911

ABpoigua a+f A 100,980

Mevikd £€oda 18% * A 18,176

ZYNOAO 119,156

T.E 119,16 egupw KaTd OTPEUHA DOKIUACTIKIG ETTIPAVEING
II. NepimTwon: Q¢ avwTépw yia UWnAG kail 15ur ddon TAaTU@UAAwWY Ta 120% Tng TIUNG
NG TepiTTwong |
T.E= 119,16 * 1,20= 142,99 EUPW KATX OTP
ll. Nepirrwon: Na uwnAd 8don pe SOKIPAOTIKES ETTIPAVEIEG KAI TV XPNOIHOTTOINGN TWY
eE1I0WOoEWY Tou TTapapTiuatog A, To 60% Tng TipRg TrepiTTwong |
T.E= 119,16 * 0,60 = 71,49 EUPW KATA OTP
IV. Nepirrwon: MNa Tpepvopury Gon pe SoKINAaTIKEG EmPAvelEg To 50% Tng TiuAg TrepimTwong |
T.E= 119,16 * 0,50 = 59,58 upWw KATA OTP
V. Mepimrrwon: Ma mpepvour 380N pe XPNOoIHOTToinon Twy TVAKwY Koooevakn, 10 25%
™G TIAG TrepiTTwong |
T.E= 119,16 * 0,25 = 29,79 EUpW KATA OTP

A




oeA 8
TIMOAOTrIO

EPrAYZION EKNONHEIHEI AAXEIPIZTIKON MEAETON AATQN

40 Tpipnvo 2012

Eidog Epyaoiwv dpbpo Tl Eidog
- avaAuong EUPW povadag

| 2 3 4 5
‘Kardprion Siaxeipiotikou xdptn 1:20.000 1
1 Mepirrwan . Méxpt 5.000 otp 11/ 0,85 oTp
A Nepimwon : Ao 5.000 otp éwg 20.000 atp il 0,59 oTp
|11l Mepimrwon : Na ékTaon Tavw amé 20.000 oTp 111 0,55 oTp
IV Mepimrwary : Ta yEWPYIKEG EXTAOEIG EVTOS TWV OpiwV
TWV CUOTASWY PEYaAUTEPES aTrd 10 OTp, OAEG TIG EKTEG
TWV OpiwV YEWPYIKES & TTEDIVEG XOPTOMBABIKEG EKTAOEIG 1V 0,14 oTp
V MNepimrwan : Na opevég xoptoAiBadikég extaoelg 20
OTP KOl Avw EVTOG TWV CUCTADWY, OAES TIG EKTOG TWV
ouoTadwv XopTOMBASIKES KAl UTTAATTIKEG EKTATEIG 1V 0,22 oTp
Avaguvragn SiaxeIpIoTIKOU XAPTH 2
| Mepimrwan : Méxpl 5.000 oTp 2/1 0,68 aTp
I Nepimrwon : Amd 5.000 otp £wg 20.000 o1p 2/ 0,48 ot
Il Nepimrwon : MNa éktaon mavw amé 20.000 otp ) 21 0,44 oTp
IV Mepimrwan : Na YEWPYIKES EKTATEIS EVTOS TWV Opiwy
TwWv cUOTAdWV peyaAuTepeg atrd 10 o1p, OAEG TIG EKTOG
;va opiwv YEwpYIKES & TTEBIVEG XOPTOABABIKEG EKTATEIG 2/IV 011+ op
'V MNepimrwan : Na opeivég xopToAiBadikég extaoelg 20
OTp Kai Avw eVTAG TWV oUOTAdWY, OAEG TIG EKTOG TWV
ouaTadwy XopTOAIBABIKES KAl UTTAATTIKEG EKTATEIG 2N 0,18 aTp
Inuavon opiwyv guoTddwy pe eAdIdYpwpa 3
[ MNepinrrwon : Na cuoTtadeg péxpr 40 ektgpia 3/ 0,25 o1
Il Nepimrwaon : Na cuotadeg améd 40 £wg 80 exTdpia 3/ 0,19 oTp
[l Nepimrwon : Na cugTtadeg Tavw atmd 80 ekTdpia 3l 0,13 oT1p
Cevikn HeAETN Kai Siaxeipion TwWv guoTadwy 4
| Mepirrwon : To 300G PEAETATAL VIO TTPWOTN POPG (EKT-
ITOG TWV EUPUTEPWY YEWPYIKWY Kal TTESIVWV XopToAIBa-
SIKWV eKTACEWYV TNG TTEpiTTTWONG [l 4/l 0,94 o1p
I Nepimrwon : To 3G00¢ PEAETHOBNKE KAl OTO TTAPEABGY
(EKTOG TWV EUPUTEPWV YEWPYIKWY Kal TTESIVWV XOPTOAI-
Badikwy eKT@ocwV TG TepiTTwong i 4/11 0,7 oTp
i1l Nepimrwon - opeivolg Bookotdtroug Tavw atd 20 otp
f] OTTOIAODATTOTE EKTACEWS EKTAS TWV OPIWV TWV CUCTA-
ibwv, VIO UTTAATTIKEG EKTAOEIC KATW Twv 10 OTp, EVTOG TWV
%opiwv TWV CUCTAdWY
| 1. Otav yeAeTWVIAl YIQ TTRWTH QOpa 411l 0,23 oTp

2. Otav peAeTHBNKAV KAl 0TO TTAPEABSY 4/111 0,18 oTp




oeA 9
TIMOAOQIIO

EPTAZION EKNONHEHE AAXEIPIZTIKON MEAETON AAION

a/a

Eidog Epyaoiwv

apbpo
avaAuong

Tiun
EUPW

Eidog
povadag

E1dikn) peAérn diaxeipiong Twv ouoTadwy
[TTepimiwon : Ze 3G00G OTEPUOQUEG Kal BIQUES
Il [epimrwor : Ze 600G OMEPHOPUES WE DIAYPAMHA KAl
dagokopiké oxEdio cuaTadag

5
5/

0,55

oTp

5/l

0,82

Il Nepinrwon : Ze daoc/mnA £kTaon Tpedvopuolc ddooug

S/

0,35

op___
oTp

IV lepimrwon : Ze HEPIKWG SAO/TTEIG EKTACEIS KA O1 KG-
Tw Twv 10 oTp eVTOC TWV Opiwy TwV ouoTddwy Sido-
TTAPTEG YUHVEG, AYOVEG, XOPT/KEC KOl YEWPYIKES EKTATEIS

5/IV

0,14

o1p

YmoAoyiopdg uhar/tog kai mpocadénong éykou

[ Mepirrworn : Me SOKIPACTIKES ETTIPAVEIES KAl piyn Je-
CWV KOPHWY, YIO CTTEPHOQUN UYNAG SG0T KWVopOpwY
gNuavar EMYavewy

6/1

119,16

oTp

Il Mepimrwan : OTwg oty mepiTTwan | yia uynAd ko
dipun) daon TAATUQUAAWY
Ul [Mepimrwan : Na uynAd 860N pe SOKINAOTIKES ETTI-

6/ll

142,99

atp

|pdveleg Kal xprion Twy EEICWOEWY ToU TTapapTApaTos A’

6/l

IV [epimrworn : Nia Trpepgvo@un ddon pe SokiuaoTikég
ETTIPAVEIEG

6/IV

71,49

orp

59,58

V lepimrwon : Ma wpepvogun daon We xpnoigotroinon
TWV TVAKWY KOOOEVAKN, XWpic SOKINAOTIKES ETTIPAVEIC

6/I\V

29,79

arp |

o1p




MPOYNOAOIIEMOY AAMANHE EKMNONHEHE AIAXEIPIZTIKHE MEAETHE AHMOTIKOY AAZOYZE BEPIHE

T
i

. . A,p Spo €idog NosoérnTa TR ACIT:I’C’!VI"] -
a/a Eidog epyacitov oS | HOVGBa | Hovidwv | povadag  Mepikiy OAikry
1 |Kardprtion diaxsipigrikou xaprtn 1:20.000 1o |
I. Ma ékraon péxper 5.000 otp 1 oTp 0,85 0,00
. Ta ékraon amé 5.000 £wg 20.000 otp 1 oTp 0,59 0,00
1. Na éktaon Téavw amé 20.000 otp 1711 oTp 0,55 0,00
IV. Tia YEWPYIKESG EKTAOEIG EVTOG TWV 0PIV TwY GUCTAdwWY PEYAAUTEPES TWV 10 OTp, OAE]
TIG EKTOG TWV OPIWV YEWPYIKEG KA TTEDIVEG XOPTOMBADIKEC EKTATEIS 11V oTp 0,14 0,00
V. TNa opevég xopToAIBadIKEG EKTAOEIS 20 OTP KO AVW EVTOS TWV 0PIV TWV CUOTEDWV,
OAEG TIC EKTOC TWwV TUOTADWY XOPTOMBABIKES KAI TIC UTTAATTIKEG EKTACEIS 1N gTp 0,22 0,00 0,00
2 Avacuvragn diaxeipioTikou Xdprn 1:20.000 20 !
I. T ékraon péxp! 5.000 oTp 2/ oTp 5.000,00 0,68 3.400,00
1. Ta ékraon amd 5.000 £wg 20.000 atp 21 oTp 5.795,00 0,48 2.781,60
1M, Na éktaon évw amré 20.000 atp 2/ atp 0,44 0,00
IV. MNa YEWPYIKES EKTACEIG EVTAC TWV OPiWwV TwY oUCTAdwY PeyaAlTepeS Twv 10 OTp, o)\eg ‘
TIG EKTOG TWV OPiV YEWPYIKES KAl TIEBIVEG XOPTOAIBADBIKES EKTAOEIG 21V oTp 75,00 0,11 8,25
V. Tia opevég XopToAIBadIKEG EXTATEIS 20 OTP KAl AV EVTOC TWV 0PIV TWV CUCTADWY,
OAEG TIG EKTOC TWV oUOTABWV XOPTOABABIKES KAl TIC UTTAATTIKEG EKTAOEIG 2N aTp 0,00 0,18 0,00 6.189,85
3 [Zhpavon opiwv TwV ouaTadwv pE EAaIOXpWud 30
I. Tha cuoTddeg péxpr 40 ekTdpia 3l aTtp 0,25 0,00
II.Ta cuoTadeg amd 40 £wg 80 exTdpia 3 oTp 0,19 0,00
lll.Na guotddeg Tavw améd 80 ektdpia 3/ oTp 0,13 0,00 0,00
4 Cevikn peAéTn Kai SIAXEIPION TWY TUCTASWY 40
|. To 8Go0g peAeTdral yia TpwTn Qopd (EKTOC TWV EUPUTEPWV YEWPYIKWV KOl TTEDIVIIV
XOPTOMBAdIKWY EKTAOEWVY Kai KTOS TNG TEpiTTTWwong P4l aTp 0,94 0,00
It. To 8Goog PEAETHONKE Kal 0TO TTAPEABOV (EKTOG TWV EUPUTEPWV YEWPYIKWY KAl Treélvwv
XOPTOAIBABIKWV EKTACEWY Kal EKTOS TS TrepiTTwang 1l 4ll213)| atp | 10.795,00 | 0,47 5.073,65
I1l. Tia opeivoug BookoTéToug Travw améd 20 oTp, EVTOE TWV 0PIwV TWV JUOTAdWY Ij 0TToI00-
OATTOTE EKTAONG EKTOG TWY 0PIV TWV CUOTABWYV, YId UTTAATTIKEG EKTACEIC KAl YEWPYIKES
EKTAOEIS KATW TwV 10 0T EVIOC TWV Opiwv TWY gUOTAdWY
1. Otav ol raparrdvw eKTACEIG HEAETWOVTAI YIQ TTPWTN Qopd | 4/ oTp 0,23 0,00
2. Or1av o1 Tapatmdvw eKTACEIS HEAETHONKAY KAl OTO TTAPEABOV LAl aTp 0,00 0,18 0,00 5.073,65
5 |Eidikn peAéTn kau Siaxeipion gouoTadwy 50
|.Ze 8&O0G OTFEPUOPUEG KAl DIQUEG 5/ atmp 508,00 0,55 276,86
Il.2€ DGOOG OTTEPUOPUES PE DIdypappa Kai dACOKOUIKG axEDIo guaTadag 5/ oTp 0,82 0,00
Ill. Z& dagookemn £KTAON TTPEUVOPUOUS dATOUS 511 oTp 9.527,00 0,35 3.334,45
IV. Ze YEPIKWG DACOOKETTEIG EKTATEIS KAl OTIG KATW TwV 10 OTp EVTOG TWV OpPiWV TWV GUCT
| Tadwv DIACTTOPTES YUPVES, AYOVES, XOPTOABABIKEG KOl YEWPYIKEG EKTAOEIS LTAY oTp 473,00 0,14 66,22 3.677,53




YmroAoyiopuog EUAATTOBEATOC KAl TTIPOCAUENTHC OYKOU 6o
I. Mg Goxluaonkég ETTIQPAVEIEG KAt PIY HECWY KOPPWV YIA OTTERHOPU UYPNAG ddon
KWvopopwy, orjuavan ETIPAavEIwY 6/1 oTp 119,16 0,00
Il. Omrwg ka1 otRv TepiTTwon | yia uwnAd kai dipury daon TAQTUQUAAWY 6/ oTp 3 142,99 428,97[
. Tia uynAG ddon pe SOKIPATTIKEG EMIPAVEIES KAI TN XPNOIHOTTOINOTN TwV EEIGCEWY TOU ‘
TapapTANATOG A 6/l aTp 0 71,49 0,00
IV.Na mpepvoeun 8aon Ye SOKINATTIKEG ETTIPAVEIEG 6/1V aTp 26 59,58 1.549,08;
V. lNa mpepvopury daon pe xpnotpotroinon Twy mvakwy Koooevakn,
XWPig BOKILAOTIKEG ETIPAVEIEG 6/V gTp 10 29,79 297,90 2.275,95
ABpoioua X 1 17.216,98
Meiwon &&%, Adyw pIKprig aroSoTkoTnTaG, HIKpoU
Afjpparog, utroBadopIopévou KA o
(3B AV.TIL.& TE.EE.AM.A.A) ..1500%| 2.582,55
~ ABpoiopa z 2 14.634.43
OILA24% 3.512,26
FENIKO £ZYNOAO
MPOYTMOAOMMZOMENHE AANANHE 18.146,69)
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MPOEKTIMHZH AMOIBHZ ZYNTASHZ MEAETHZ ZAY-OAY
AIAXEIPIZTIKH MEAETH AHMOTIKOY AAZOYZ BEPTH:

A=Zaixf xTK

Zai = 14.634,43 OUVOAO NPOEKTIHWHEVNG QUOIBAG SIaXEIPITTIKIG HEAETNC
Tou AnpoTikoU ddocoug TK BEpyng
Tk = 1,203 OUVTEAEOTNG anod 21-3-2017 éwc 20-3-2018
B : OUVTe)\ecrrr]c; apoIBnG eni Toig ekaTd (%) opIfOPEVOC WG:
B= i+ [W/A(Za/175 X TK) J]zni ToIg EkaTO)
kK =04
p =38
B =235 o
A = 14,634,433 x 0,0235 x 1,203 = 413,72 ©eupw

H npoekTipwpevn apoifn guvTagng HEAETNG ZAY-OAY xwpic GMNA
avEPXETAl OTO NOCO TWV 413,72 Eupm
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